
Matematiqka logika u raqunarstvu, decembar 2008. 20. decembar 2008.

1. Neka je P = {p1, p2, . . . , pn} skup iskaznih slova, For P skup iskaznih formula nad slovima iz P , ≡ ekvivalencija
na For P data sa: A ≡ B ako i samo ako je A⇔ B tautologija. Neka je daǉe BP odgovaraju�a Lindenbaumova
algebra nad skupom For P/≡. Pokazati da je [A] ∈ BP atom ako i samo ako postoje ei ∈ {0, 1}, 0 ≤ i ≤ n, tako da
je A ≡ pe1

1 ∧ pe2
2 ∧ . . .∧ pen

n , gde je p0
i oznaka za ¬pi, dok je p1

i oznaka za pi. Izvesti koliko BP ima atoma, i koliko
je |BP |.

2. Pokazati da u iskaznom raqunu va�i: A ∧ (B ∧ C) ` B.

3. Pokazati da je slede�a formula vaǉana: ∃xp(x) ∧ ∀x(p(x)⇒ ∃yq(x, y))⇒ ∃x∃yq(y, x).

4. Za formulu ∀x∀y∀z((p(x, y) ∧ p(x, z))⇒ p(y, z)) na�i model i kontramodel konaqnog domena.
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